
"Együtt egy jobb világot teremthetünk" 

Antalfi Imola
A Civil Elkötelezettség Mozgalom (CEMO) nemzetközi, angol nyelvû tréningje zárult a héten 
Marosvásárhelyen. Az Együtt egy jobb világot teremthetünk - A kreatív együttélés ösztönzése a 
multikulturális társadalmakban elnevezésû tréning célja a toleranciára és kölcsönös tiszteletre való 
nevelés, a konfliktuskezelô technikák elsajátítása volt, valamint a kreatív együttmûködés ösztönzése 
olyan fiatalok között, akik különbözô etnikai, vallású háttérrel rendelkeznek. A képzés olyan 
többségi és kisebbségi, különbözô szervezetekben tevékenykedô fiataloknak szólt, akik aktív 
szerepet vállalnak etnikumközi kérdésekben. 

A záróprezentációkban a résztvevôk azokat a projektvázlatokat mutatták be, amelyeket régiójukban 
zajló, fôleg etnikai jellegû konfliktusok enyhítése, leküzdése céljából dolgoztak ki. Az elôadások és 
tanácskozás nyelve, az Európai Parlamentben bevált gyakorlathoz hûen, a résztvevôk anyanyelve 
volt, a bemutatókat a szinkrontolmács-berendezés segítségével román és angol nyelvre fordították. 
A tréningen hat ország 24 képviselôje vesz részt Lettországból, Macedóniából, Moldova 
Köztársaságból, Szerbiából, Szlovákiából és Romániából. 

Szigeti Enikô projektfelelôs a Népújság kérdésére elmondta, céljuk volt rávilágítani, hogy 
különbözô közösségekben milyen attitûdjeink vannak, hogyan gondolkodunk, a diszkrimináció 
megszüntetéséhez milyen kommunikációs technikákat lehet elsajátítani. "Szerepjátékokon 
keresztül, kis csoportokban dolgoztunk, nem voltak elôadás jellegû tevékenységeink, a résztvevôk 
maguk próbálták saját maguknak megfogalmazni, hogy elôítéleteik hogyan épültek föl és hogyan 
lehetne ezeket lebontani, más kultúrákhoz közeledni, toleránsan viselkedni. Nem kell feltétlenül 
szeretni egy másik közösség tagjait, elfogadni viszont igen. Ezt az irányt mutattuk meg a 
fiataloknak, ami azért is fontos, hogy ha életükben különbözô konfliktushelyzetekbe kerülnek, 
azokat kezelni tudják" - nyilatkozta Szigeti Enikô, aki maga is több nemzetközi szervezetben 
dolgozott. "A CEMO itt mûködik Marosvásárhelyen, és minden tréningünkkel, programunkkal 
ennek a közösségnek a problémáira keresünk megoldást" - tette hozzá. 

A projektet az Európai Bizottság Fiatalok lendületben (Youth in Action) programja támogatta. 
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